



新华通讯社重点报刊

第5208期
总第6174期

统一刊号/CN32-0104
邮发代号/27-67
主办/新华通讯社

出版/江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台

现代快报网/www.xdkb.net
官方微博/@现代快报
官方微信/现代快报

地址/南京市洪武北路55号置地广场
邮编/210005

传真/025-84783504

24小时新闻热线/025-96060

本报员工道德监督电话
025-84783501

96060短信互动平台

1.移动用户:
发送短信、彩信至1065830096060

2.电信用户:
发送短信到10659396060

3.联通用户:
发送短信到106596060

封面叠主编 吴明明
头版责任编辑 王磊

零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

新年俗

成本不高、欢乐不少 “微信红包” 引爆网络社交圈

“你收到了多少红包?”“快来抢红包啊!”这几天,几乎所有的微信用户都在关注着自己的手机——发红包、抢红包,尽管金额不大,但大家都兴致勃勃。一款新的社交应用“微信红包”几乎是在一夜间引爆了网络社交圈。

“网络红包”成为新年俗

腾讯公司节前上线了一项新应用——微信“新年红包”。实质上,“新年红包”是一个公众号,关注该微信公众号,选择发几个红包,发放金额,写祝福语,通过财付通绑定银行卡,便能操作“发红包”与“抢红包提现”的活动,红包金额由发放者设置成等额或随机,红包可发到群里,也可以单独发给某个好友。好友打开红包后,只需绑定关联微信的银行卡,领到的红包会在一个工作日之后自动到账。

“大家都在抢,我也包了不少出去!”在杭州某机关工作的陈小姐这几天一直在关注着自己的手机微信,生怕错过了抢红包的机会。陈小姐告诉记者,她已经抢到了20多个红包,总价值80多元,自己也包出了180元的微信红包。“钱不多,就是图个热闹,大家开心一下!”

互联网企业争相推抢

在微信“红包”推出的前两天,支付宝钱包也曾抢先上线了“新年讨喜”功能。用户可以通过“讨彩头”功能,向通讯录的亲朋友好友主动讨红包。

除此之外,新浪微博已连续几年推出一项名为“让红包飞”的活动。今年新浪微博准备了总价值达10亿元的“红包盛宴”,旨在将社交媒体与中国传统民俗相结合,打造一场充满喜庆的网络狂欢。

综合新华社

拜大年

习近平向全国各族人民和全球华人拜年

农历马年来临前夕,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平冒着严寒来到内蒙古锡林郭勒草原看望慰问各族各界群众。在冬季那达慕活动现场,习近平在为当地牧民祈福时,向全国各族人民、港澳台同胞、全球华人华侨拜年,致以新春祝福。

习近平表示,农历春节是中华民族的传统佳节,也是全球华人的共同节日。借此机会,我向全国各族人民致以新春的祝福,向港澳同胞、台湾同胞和海外侨胞致以诚挚的问候,向世界各国各地的海外华人致以良好的祝愿,祝愿大家身体

健康、阖家幸福、万事如意。

习近平表示,希望全国人民在马年里继续弘扬扬而不息的龙马精神,继续同心同德奋斗。衷心祝愿祖国繁荣昌盛,衷心祝愿全国各族人民生活更加幸福美好。
据新华社

让我们一起奔向幸福 马上出发!

南京书记市长微博微信“卖萌”大拜年 网友:书记的小黄人,市长的兔斯基萌的一脸血啊

昨天是除夕,0点开始,南京市委书记、市长通过市委宣传部官方微信、微博“@南京发布”向市民、网民拜年。去年,省委常委、南京市委书记杨卫泽自称“老杨”,向网友拜年,被赞“亲切”。今年,他和市长缪瑞林拜年时分别晒出了最近很火的小黄人和兔斯基的卡通表情,不少网友纷纷点赞,“书记的小黄人,市长的兔斯基萌的一脸血啊”,还有网友趁机向书记市长“讨红包”。

除了微博、微信拜年,书记、市长还给市民写了一封拜年信。

其实,书记和市长都是网络潮人,杨卫泽曾自称“网络浏览器”,早上一睁眼就上网;缪瑞林同样是每天上网,两人都是资深网民。
现代快报记者 鹿伟

微博微信拜年 书记市长拜年不忘卖萌

“预告,0点,小布有重大内容!想知道是啥?再等等,千万别睡着了。”1月29日晚上10点半,“@南京发布”发了一条卖关子的微博,瞬间引来不少网友欢乐围观,大家纷纷八卦、猜测到底是啥事。

不过,0点整,小布并没如约发布任何消息,惹来不少网友“投诉”。

“【除夕到,拜年啦!!!】电脑卡了一下,sorry!0点,我们正式进入除夕,进入了过年的节奏。小布这来了两位嘉宾,为大家送上马年新春的祝福!”0点13分,在网友的千呼万唤中,小布终于晒出了“重大内容”,原来是书记、市长给市民、网民大拜年。

记者注意到,书记和市长的拜年是通过对微信对话的形式晒出来的,两人的头像用的是本人的照片,经过处理,看起来有点卡通。小布客串当起了主持。

书记随后晒出了一个萌态十足的小黄人,还打出了“V”字手势,向网民打招呼。小黄人是动画片《卑鄙的我2》中的主角,因为其天然呆和萌吸引了无数影迷。市长也同样卖萌,晒出了兔斯基的表情。

网友欢乐围观

“书记的小黄人,市长的兔斯基萌的一脸血啊”

@二货愿一直陪着你就好:书记的小黄人,市长的兔斯基萌的一脸血啊,希望把南京建设得更好。

@肥燕燕COM:书记、市长滴红包捏。

@八月不能没有曦曦:书记的小黄人真心萌一脸血,南京新年快乐。

@蒙古48:除夕之初,小布搭台,南京书记市长萌态送祝福。

@江苏身边事:回归,杨书记的小黄人不要太萌哦。在一起,更美好!话说,小布“@南京发布”书记、市长发的红包在你那里,什么时候发给我们呢?



书记市长的拜年信

一如既往欢迎大家 及时“点赞”,果断“拍砖”

“【南京市委书记、市长致南京市民的一封信】上联:大年三十送除夕夜!下联:书记市长写信来拜年!横批:请戳大图。”昨天上午9点,“@南京发布”又晒出了书记市长的拜年信,其中还穿插着“马上有福”的福字和南京的美景图,红色的信纸看起来特别喜庆,引来网友热闹围观。

网民朋友们:

骏马奋蹄日,九州万象新。值此辞旧迎新之际,我们谨代表中共南京市委、南京市人民政府,向大家致以新春问候和美好祝愿!

过去的一年,全市人民齐心协力攻坚克难,圆满完成了影响深远的三件大事:精心组织实施新一轮行政区划调整,成功举办青春与活力绽放的亚青盛会,扎实开展第一批党的群众路线教育实践活动。这一年,大家生活工作在南京,始终心系这座城、热爱这座城、奉献这座城、发展这座城。大家的倾情付出和辛勤汗水,让自己的工作和生活收获满满,充满希望,也让这座城市变得越来越美好,越来越朝气蓬勃。

闻鸡思奋发,跃马抖精神。办好青奥盛事、创成率先大业、建设人文绿都是一曲大合唱、交响乐,宏大的事业离不开这座城市每一个人的关心、支持和参与。特别是在新的一年,南京将面临多重特殊挑战,需要交出经济发展稳中向好、改革创新实质突破、青奥盛会精彩圆满三份优秀答卷。我们一如既往地欢迎大家及时“点赞”,果断“拍砖”,汇集追求科学发展与人民幸福的强大智慧,凝聚推进城市进步和生活美好的强劲力量,让南京前进的步伐更加稳健,更加有力,让南京在追求科学发展的道理上不断攀越新的高峰,到达新的境界。

一元复始,万象更新。衷心祝愿大家新春吉祥、阖家幸福,祝愿南京各项事业蒸蒸日上、万马奔腾!

让我们一起奔向幸福——马上出发!

杨卫泽 缪瑞林
2014年1月30日

